16. LISELERARASI MATEMATIK YARISMASI

x, v ve Z reel sayilar olmak tizere,

2* =132
3¥ =32
h% =632

olduguna gére, x, y, z 'yi kigikten blyige
dogru siralayiniz.
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v v v x

2x =3y =4z ve
1

1
—+—+—= 1 olduguna gore, kagtir?
X'y 'z g g y ¢
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v v v v

abc lg¢ basamakl bir dogal sayivea - x = 18,

b-x =30vec-x = 48 olduguna gére
(abc) - x kagtir?
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v v v v
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i? = —1 olmak lizere

, - L1-V3i
=5

ise,

Z = a + ib yaziisinda b nedir?
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x X x X

[x=5]|=5—xvel|lx+1|=x+1

kosullarini gercekleyen x tamsayilarinin
toplami kagtir?
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v x x v

Ug kardesin ikiser ikiser yaslari toplami 11, 15,

18 dir. Buna gore en kiiglk kardesin yasi
kactir?
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v v v v
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% = x olduguna gére

)

ifadesinin x cinsinden degeri nedir?
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v x v v

Reel sayilar kiimesinde,

a*b=a+b—-t+3
islemi tanimlaniyor.

+ igleminin birim (etkisiz) elemani 23
olduguna gére, 4 * 25 kagtir?

3’ten n'ye kadar olan dogal sayilarin toplami
x, 5'ten (n — 1)’e kadar olan dogal sayilarin

toplami y'dir.

x-y=35
olduguna gore n kactir?
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100 soruluk bir sinavda her soruya 3 puan
verilmektedir ve her yanlis cevap bir dogru

cevabin J U kadar puani gotirmektedir. Bitilin
sorulari yanitlayan bir 6grenci 225 puan

aldigina gore, kag soruyu dogru yanitlamistir?
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x v v v

A ve B kiimeleri igin,

S(4A)=6,S(A—B)=4ve AU Bninalt
kiime sayisi 256 ise, S(B) kagtir?

Gazimagusa TMK Guizelyurt TMK Lefkosa TMK 20 Temmuz FL

v v v v
Sekildeki grafik y
y= f(x) ‘.-.N.:?’...‘
fonksiyonunu 2 \1 5
gostermektedir. -2 \~ x
(FafV\Py 1V =2 [ R -
AV RV AN L =] L ice 3
olduguna gére x
kagtir?
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cotx —tanx = 23 olduguna gére,

sec? x + cot? x 'in degeri kagtir?
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x X x X

2,\'—1 + 2:l‘+1
—_— =10

22.\'+2

esitligini saglayan x degeri kagtir.

X v v v

Sekildeki grafikte g(x) dogrusunun, A(3,3)

noktasinda f(x) i £(x)
fonksiyonuna i

teget oldugu g(x)

gorulmektedir.

Buna gore ['(3) A/

5 H
kagtir? Z5 ol 3 ¥
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Sekilde, x = Oiginy = x?

parabolinin grafigi

verilmistir. |AB| = 2|BC| 4 B} c
ve ODCA dikdértgeninin

alani 12 birim kare /
olduguna gére, a kactir? 0 D(a,0)
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v x v v

Yandaki sekilde ABC bir ikizkenar tggen,
|AB| = |AC|, A

ICE| = |CD],
4BAC = 40°, FR\ s

olduguna gore,
4BFD kag

derecedir? B C D
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v v v v

fO)=1+x+x2+x%+ - +x1%ise

f'(—1) degeri kagtir?
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[AE] agiortay ve v

[AE] L [OE] - A(36)
olmak Uzere,
B(0,b)

analitik dizlemde
sekilde verilenlere ¥

gére, B noktasinin ol E 20
ordinati, b kactir?
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x v x v

Sekilde §; = 10, 8, = 3 birim kare ve

f f(x)dx = 14 olduguna gére
-3

S5 alani kag birim karedir?

¥ = flx)

10

log, [H 4kl ifadesinin sayisal degeri kactir?
k=1
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Uluslararasi halter turnuvasinda elemeleri

gecip final grubuna kalan 12 halterciden 4'G

Tirk, 5'i Rus ve 3’ de Bulgar takimindandir.
Bu yarisma sonucunda ilk tig sirayi Tiirk

haltercilerin alma olasiligi kagtir?

i G) - 0s )+ 900] - 252

olduguna gére,

lim g(x) degeri kagtir?
X—TT

loga + log(4a +3) =0
denklemini saglayan a degeri kagtir?
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Sekilde [AQ] ve [AB] yarim cemberlerin ¢api

ve 0 buyiik cemberin merkezidir.

m(DBA) = a ve [BD] D,

dogrusu [A0] capli @
cembere C noktasinda A4 T 0 B
teget olduguna gore,

tan « degeri kactir?




